

## Keresd, miben vagy legjobb



A diákok álltak a tanévnyitón elhangzó beszédek középpontjában a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola tanévnyitó ünnepségén szeptember elsején, pénteken. Mégpedig olyan meg-

közélségekkel, melyek mind-egyike arra irányult, hogy az udvaron felsereglett síserehad hét-főn már a tanuló ifjúság elnevezéssel legyen illethető.

Rágyanszky István igazgató arra bízta az alsóbb- és felsőbb éveseket, hogy mindenki keresse magában azt, amiben a legjobb, és törekedjen ennek legmagasabb szintre hozására, fogadja el ehhez tanárai segítségét.

Külön köszöntötte az iskolában tanulmányaikat megkezdő ötödikeseket és a kilencedikeseket. A helybélieket, akik nem lépték át a város küszöbét, a vidékieket, akik a szarvasi iskolát választották. Megköszönte a szülők bizalmát, akik azzal a meggyőződéssel írták a Vajdába a gyerekeiket, hogy

ez az iskola segíteni fogja őket az előrelépésben.

Beszéde végén egy jó tanáccsal fordult a diákokhoz: Ne kövessék el azt a hibát, hogy csak utólag döbbenjenek rá, milyen jó is volt iskolába járni. A 2006/2007-es tanévet az iskola jelmondatával nyitotta meg: „Keressük a legjobbat, és törekedjünk a legjobbat!”

A tanévnyitón részt vett több közéleti személyiség, közülük elsősorban Babák Mihály polgármester, országgyűlési képviselő köszöntötte az ünnepség résztvevőit, országgyűlési képviselőtársa Domokos László és a város képviselő-testülete nevében. Előjásgolta, hogy a város megvásárolta az iskola melletti házat, melynek sorsáról később döntenek, és azt is, hogy hamarosan birtokba vehetik a város lakói a művelődési ház kibővített, felújított épületét. A tanulásra fordítva a szót azt kívánta, hogy mindenki hozza ki magából a legjobbat és akkor sikeres és boldog ember lehet.

Földesi Zoltán országgyűlési képviselő úgy mutatott rá a tanulás fontosságára, hogy egy statisztikai adatot ajánlott a hallgatóság figyelmébe: Az EU 256 régiója közül a miénk, a Dél-alföldi hátulról a 12. helyen áll a fejlettségi rangsorban. Szükség van tehát sok okos, ügyes emberre, mert van hová felzárkóznunk – mondta, majd egy érdekes gondolatot idézett: Furcsa dolog az életben; ha csak a legjobbat akarod, gyakran meg is kapod. A tanévnyitó ünnepségen – melyet a diákok dalokkal, versekkel színesítettek – két nyugdíjba vonuló tanár dr. Kepenyés János és Opauszki Mihály kapta meg az Oktatási Minisztérium „Pedagógus Szolgálatért Emlékérem” kitüntetését.

## Az új tanév elé

*Boldog, ki megbékélve a világal,/Csillag helyett beéri jó párázssal.* Madách Imre sorai ezek, amelyek *Kituljak Réka* tolmácsolásában hangzottak el a Székely Mihály Szakképző Iskola tanévnyitóján. Csak kevesen tudják, hogy Madách verseket is írt. Igaz, ezek a versek olyanok, mintha a nagy mű, *Az ember tragédiája* gondolatsorát készítenék elő. Mint ez a két sor is: továbbgondolásra érdemes. *Sechna Bernadett*, a Szép magyar beszéd tavalyi országos döntőjének résztvevője köszöntötte a megjelenteket, köztük *Domokos László* országgyűlési, és *Sonkolyné Szekerczés Margit* önkormányzati képviselőt.

*Kohut Andrásné* igazgató örömmel állapította meg, hogy sok tanuló hiányzott már az iskola. Tanévnyitó beszédében el-

mondta: a 2006/2007-es tanévben 23 tanulócsoporthoz, 666 diák kezdte meg a tanulást. A 9. évfolyamra 145-en iratkoztak be. Az 5 osztály közül egy-egy építőipari, vendéglátó és kereskedelmi szakmára készít elő, kettő szakközépiskolai osztály (kereskedelem és oktatás, valamint vendéglátás). A 10. évfolyamon 100-an tanulnak majd szakmát, a 12. évfolyamon 45-en tehetnek érettségi vizsgát.

A nyár folyamán gyarapodott az iskola. 10 millió forintos költséggel vendéglátó-ipari bemutatóterem épült, a fodrászműhely bútorzatát bővítették (400 ezer Ft); a ruhaipari tanműhelyt faipari tanműhellyé alakították át. Az 1. emeleten 2,5 millió forintos költséggel felújították a vizesblokkot.

Örömmel állapította meg, hogy a nyári szakmai gyakorlaton jól

vizsgáltak a tanulók, bizonyára meg fognak élni szakmájukból.

Elbúcsúzott két nyugdíjba vonuló és egy eltávozó kolléganőtől (*Kiss Sándorné, Gulyás Jánosné* szakoktató, *Lakatos Angéla* tanár), köszöntötte az új kollégákat (*Deák Nóra* szakoktatót, *Surina Nóra* tanárt és *Novodomszki Nóra* pedagógiai asszisztentst).

A megjelent szülőket arról biztosította, hogy jó helyen tanulnak gyermekeik; egyúttal kérte, legyenek partnerek a nevelésben.

Befejezésül jó munkát és szorgalmat kívánt az új tanévre.

Az ünnepség zárásaként a *Nyéki Valéria–Antal Adrián* duett erősítette meg, hogy „Újra itt van a nagy csapat”, *Elek István* pedig egy költemény soraival biztatta társait: légy önmagad... – F –

## Nahát, nahát!

Minden örömök legszebbike a diákévek alatt, mikor hosszú várakozás után, kilenc hónap változó sikerű, folyamatos figyelmet követően, kitor a nyári szünet. Természetesen a jó sem tart hat örökké. A nyár szabad és önfeledt pillanatai elrohannak, elébe néznek az őszenek. Ezek a kevéssé várt pillanatok, jöttek el újra, mikor tanár és diák, munkáját folytatva visszaköltözik az iskola falai közé. A Szlovák Általános Iskola évnyitó ünnepségén augusztus 31-én kiderült, hogy a nyár sem telt látszat nélkül. A tanulók nyertes pályázatainak, sportversenyeknek, kirándulásoknak az eredményei kerültek a nagyközönség elé, ismét aláhúzóva és megerősítve az intézményben folytatott szorgalmas munka értékét. Fehér tengernek tűnt az

ünneplőbe bújó gyereksereg. Egy-egy más közt nyári élményeket suttogó lányok, megizmosodott leánykák vágnak neki újra a szellemi fejlődés osztálytermeiben vívó harcának. A legkisebbek

meglepetten várták a „kispadon” a folytatást. A tanító némik mosolya enyhítette számukra az ismeretlenből táplálkozó feszültségüket, melyet az évnyitó vendégei, Földesi Zoltán országgyűlési kép-

viselő, Riba Etelka az Országos Szlovák Önkormányzat alelnöke, Mótján Tibor Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának elnöke és Dr. Melis János jegyző is egykoron átéltek.

Két iskolába csalogató, szünni nem akaró tanulásra buzdító vers keretezte az ünnepséget, melynek végén Medvegy Pálné a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon igazgatónője ünnepélyesen megnyitotta a 2006/2007-es tanévet. Szeptember elsejétől újra becsengettek. Korán ébreszt a veker, a hátitáskába zseblámpa és iránytű helyett tankönyvek kerülnek. Folytatódik az iskolaélet. Nahát, nahát! Pihen a pecabot és a gördeszka, még rajtatok a nyár minden nyoma, de láttam az arcokon, hogy jó újra együtt!

– Maya –

